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       Міністру культури та стратегічних 

       комунікацій України 

       Миколі ТОЧИЦЬКОМУ 

        

Шановний пане Міністре! 

 

Профспілка працівників культури України висловлює Вам свою повагу та 

в рамках соціального діалогу на галузевому рівні звертається щодо питань 

атестації педагогічних працівників сфери мистецької освіти, які потребують 

розʼяснень фахівців галузевого міністерства. 

Відповідно до п. 14 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУ від 

21.08.2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників» визначено, що кожен педагогічний і 

науково-педагогічний працівник закладу фахової передвищої освіти відповідно 

до Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту» зобов’язаний 

щороку підвищувати кваліфікацію з урахуванням особливостей, визначених 

цим Порядком. Щорічне підвищення кваліфікації педагогічними та науково-

педагогічними працівниками закладів загальної середньої та фахової передвищої 

освіти є необхідною умовою проходження ними атестації у порядку, 

визначеному законодавством. 

Атестація педагогічних працівників сфери культури здійснюється 

відповідно до Положення  про атестацію педагогічних працівників закладів 

(установ) освіти сфери культури, затвердженого наказом Мінкультури від 

12.07.2018 р. № 628 «Питання атестації педагогічних працівників закладів 

(установ) освіти сфери культури». 

Наказом МКІП від 26.05.2022 р. № 179 внесено зміни до п. 4 наказу МКІП 

№ 628. Так, норму доповнено новим абзацом такого змісту: «Проведення 

чергової атестації педагогічних працівників, проходження якої відповідно до 

строків, встановлених Положенням, затвердженим пунктом 1 цього 

наказу, припадає на період дії воєнного стану та наступні три місяці після 

його припинення або скасування, переноситься на наступний рік після 

завершення зазначеного періоду. Період дії воєнного стану, а також наступні 

три місяці після його припинення або скасування не входить до 

міжатестаційного періоду. При цьому за педагогічними 

працівниками зберігаються раніше присвоєні (підтверджені) кваліфікаційна 

категорія (тарифний розряд), педагогічне звання до проходження чергової 

або позачергової атестації». 
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Тобто, після початку повномасштабного вторгнення росії процедура 

атестації педагогічних працівників була зупинена, а період дії воєнного стану та 

3 місяці після нього не включаються до міжатестаційного періоду. 

Пізніше, наказом МКІП від 22.02.2024 р. № 130 поновлено атестацію 

педагогічних працівників закладів освіти сфери культури. Відповідні зміни 

внесено до наказу Мінкультури № 628. Згідно оновленого п. 4 наказу № 628 у 

період дії воєнного стану та наступні три місяці після його припинення або 

скасування педагогічний працівник може подати заяву про проходження 

атестації за власним бажанням у строки, визначені п. 4 розд. III Положення. 

Така атестація відбувається за процедурою позачергової атестації.  

У звʼязку з зазначеним виникають питання:  

1. Чи означає це, що педагогічний працівник фахового коледжу 

також не зобов’язаний щорічно підвищувати свою кваліфікацію після 

початку війни, якщо він не планує атестуватись позачергово?  

2. Чи будуть визнані такими, що не відповідають займаній посаді 

при проходженні найближчої атестації педагогічні працівники, які з 

обʼєктивних причин (воєнний стан, дистанційний формат роботи, який часто 

порушувався повітряними тривогами, ракетними обстрілами тощо) не змогли 

підвищити свою кваліфікацію в 2022 та 2023 роках?  
Будемо вдячні за прискорені фахові відповіді, яких очікують педагогічні 

працівники сфери мистецької освіти. 

 

 

      З повагою  

 

Голова Профспілки 

 

 

 

 

   Галина ГАЙДУК 

 


